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Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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POSUDEK OPONENTA PRÁCE
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 AUTOR PRÁCE Dita Vršková

NÁZEV PRÁCE

Podpora žáků se specifickými poruchami učení a chování v distanční výuce. 

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Bakalářská práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a empirickou. Je velmi dobře koncipována, kapitoly jsou logicky 

utříděny. V části teoretické autorka prokázala, že dovede pracovart s informačními zdroji (47). V empirické části se zabývala 

kvalitativním výzkumným šetřením. Proč se domníváte, že se péče o žáky se specifickými poruchami učení a chovánív 

posledních letech díky inkluzi zkvalitnila? Podložte toto vaše tvrzení. Jaké vidíte klady a jaké zápory distančního vzdělávání pro 

žáky s SPU? Práce splňuje po obsahové i formální stránce všechny náležitosti, které jsou kladeny na tento typ práce. 

Bakálářskou práci doporučuji k obhajobě. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Formulujte cíl práce a interpretujte výsledky šetření. Jaké formy výuky byly preferovány v době distanční výuky? Jakou úlohu 

hráli v této době asistenti pedagoga při podpoře žáků se speciálními vzdělávacími potřebami? Poz.: Nepoužívala bych zkratky v 

názvu práce a ani v názvu kapitol. Opravte si v poděkování titul své vedoucí práce. 
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